

悦达仁逸康养中心

为老人精心打造“温馨家园”

□邹进 周本东

盐城晚报讯 11月11日上午,“悦享城市·健康未来”2023年悦达健康首届养生季暨开业盛典在悦达889广场举行。悦达集团党委书记、董事长张乃文出席并致辞。亭湖区委副书记、区长田海波,悦达集团党委副书记、总经理徐海宁等共同为悦达仁逸康养中心揭牌。

悦达集团作为从盐阜大地上成长起来的重点国有企业,近年来始终践行“为盐城培产业,为悦达谋未来”的初心使命,积极推动悦达地产向高档次康养地产转型发展,目前已构建形成“悦达仁逸、悦达颐家、悦达乐居”三位一体的康养业态,为老年群体提供一站式、多元化养老解决方案。“悦达乐居”定位为小微健康服务驿站,重点服务业主居家养老需求,有效解决居民养老“最后一公里”问题。“悦达颐家”定位为社区嵌入式健康服务中心,建立15分钟养老服务圈,重点满足周边社区家庭的“一老一小”服务需求。

悦达仁逸康养中心是悦达地产与央企中交医养合作开发的全



维度高品质“医养结合”康养机构。地处亭湖区政府东侧,交通便利,周边商业配套完善,建筑面积约12500㎡,合计266张床位,护理区域设内科、全科医学科、康复、中医、安宁疗护等临床科室;康养区域设高端及标准套房,配备独立认知症照护专区,将为老人们提供健康养老、术后恢复、康复治疗等多样服务,更是在盐城首创性引入认

证品牌“认知症非药物疗法”,有效满足各年龄段老人们的不同服务需求。

未来,悦达集团将加快“悦达美好社区”健康颐养场景建设,推动更多优质项目落地,全面提升康养服务供给能力,竭诚为广大市民提供最优质的康养服务,为健康中国建设贡献悦达力量。

江苏仁禾中衡咨询集团

举办绿色建筑基础知识专题培训

盐城晚报讯 绿色建筑是在全生命周期通过节能技术和设计,因地制宜利用可再生能源降低能耗实现友好环境的建筑。为了进一步提高江苏仁禾中衡咨询集团从业人员对绿色建筑的更深层次的了解,近日,江苏仁禾中衡咨询集团组织举办绿色建筑基础知识专题培训,江苏仁禾中衡咨询集团盐工设计院总建筑师、副院长田海涛担任主讲,该集团从事项目管理、监理、造价等从业人员30多人参加培训。

田海涛从绿色建筑的背景、基本概念、策划和设计等知识点,结合实际案例层层递进,让参训人员不仅了解绿色建筑的理念和优势,还让参训人员及时掌握了绿色建筑的设计和施工技巧,从而全面认识到绿色建筑对于提高建筑使用效率、降低能耗和保护环境方面的重要作用。培训内容丰富,理论联系实际,讲解深入浅出,让参训人员收获满满。

江苏仁禾中衡咨询集团通过开展此次绿色建筑培训,一是让所有工程人员了解健康、舒适、绿色的建筑是市场所需;二是转变传统观念,加快将绿色理念融入建筑施工管理工作中,抢占项目管理业务市场新高地,为江苏仁禾中衡咨询集团高质量发展赋能增效。

刘冬琴

悦享健康人生 书写女性风采

盐城晚报讯 11月11日,“悦达健康养生季暨开业仪式庆典”圆满成功,“养生季”活动也正式开启。11月12日,盐城市女性人才联谊会组织部分会员至悦达仁逸康养中心开展联谊活动,参观体验内部各项设施及服务。

悦达仁逸康养中心总经理周艳红对市女性人才联谊会会员的到来表示热烈的欢迎,她说,康养中心从五月份的试运营到11月11日的正式揭牌,既是悦达践行国企使命、深耕康养产业的一个重要见证,也是悦达健康持续推动新时代康养产业高质量发展的一个全新起点。中心涵盖“活力康养、医疗护理、康复理疗、认知症照护、营养膳食、休闲文娱”等特色服务于一体,借此次女性人才联谊会的机会,希望大家可以体验到中心内专业、优质的服务。另外,中心还有试入住体验活动,希望大家通过亲身体验,多提宝贵建议,携手共同推进康养事业。

市女性人才联谊会会员们先后参观了解中心护理区、康养区、休闲区等功能区域,中心内部各种适老化、人性化、智慧化的设施得到了大家的一致好评,并表示,康养中心的高品质服务体现在每一处细节中,住在这里,如同身居家中,既温馨又安全,太放心了。

参观结束后,会员们积极参与中心准备的丰富互动环节,有血压血糖检测、康复体验、手势舞、沙狐球比赛等各类体验式活动,所有人都沉浸在一片温馨欢乐的氛围中。

这次参观体验活动,体现了我市女性人才对悦达仁逸康养中心的高度关注和大力支持,同时,也



市女性人才联谊会活动中心主任袁世珠(右二)与入住长者亲切交流。



市女性人才联谊会会员们互动现场。

让市女性人才联谊会会员们对悦达仁逸康养中心有了更加深入的了解,共同期待更多长者朋友参与

到“悦达健康养生季”活动中,共享健康人生。

李妍妍 陈凤颖

拍卖公告(二次)

受中华人民共和国盐城海关委托,本公司定于2023年11月23日10时至2023年11月24日10时止(延时的除外)举行拍卖会。

一、标的及竞买保证金:

标的1:百达翡丽腕表一块(5205R-001),起拍价225360元,保证金50000元;

标的2:百达翡丽腕表一块(5396R),起拍价181040元,保证金50000元;

二、标的展示:2023年11月20日、21日,展示地点分别为:盐城海关指定地点。

三、拍卖地点:京东网络拍卖平台(<http://auction.jd.com/haiguan.html>)

除法律另有规定外,凡具备完全民事行为能力能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买,意向竞买人须注册京东账号并通过实名认证(已注册京东账号的通过实名认证即可),并在线支付相应标的竞买保证金(因部分标的保证金额较大,请竞买人先行在开户银行开通网银大额支付功能),具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则。

四、联系方式:

公司名称:江苏仁和拍卖有限公司
联系电话:13815588961周经理
公司地址:江苏省盐城市青年西路8号603室
盐城海关拍卖监督电话:0515-68662817。

江苏仁和拍卖有限公司
2023年11月15日